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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
24. – 31. 1. 2021. 

 

TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 
24. SIJEČNJA 2021. 

 

 
 

Mk 1, 14-20 
  

Obratite se i 
vjerujte evanđelju! 

 

Zrnje… 

 Radosna vijest koju naviješta, Isus 

sažimlje u nekoliko glagola: ispunilo se, 

približilo se, obratite se, vjerujte! Božje 

kraljevstvo je blizu, tu, nadomak. Bog je 

izvršio prvi korak: približilo se. Nama 

predstoji obratiti se i uzvjerovati. No, za taj 

naš korak važno je prepoznati Božju 

blizinu.  

 Obraćenje nije tek promjena 

moralnoga ponašanja. Ono zahtijeva 

promjenu odnosa prema Bogu, zahtijeva 

vjeru, življenje sa sviješću o Božjoj blizini. 

Obraćenje koje nas ne unosi u odnos vjere, 

i sâmo je potrebno obraćenja. Gospodin je 

blizu. Ta sigurnost početak je vjere. 

ŽUPNI OGLASI: 

 Danas je Treća nedjelja kroz godinu, ujedno i blagdan Nedjelje Božje Riječi. 
Tom prigodom pripremili smo Biblijski kalendar s biblijskim ulomcima za svaki 
dan, pomoću kojega možete pročitati cijelo Sveto pismo kroz godinu dana i 
Katekizam katoličke Crkve (KKC). Uz njega možete si uzeti i biblijski bookmark 
(štionik, dočitnica, straničnik, knjižnik). Zahvaljujemo vrijednim župljankama 
Petri i Antoniji koje su pomogle u ostvarivanju ove ideje! 

 U ponedjeljak slavimo blagdan Obraćenja sv. Pavla što je ujedno i proštenje 
u Pavlovčanima. Nažalost, zbog posljednjih potresâ, ne možemo u kapelicu sv. 
Pavla pa ćemo sv. misu slaviti u Društvenom domu u Pavlovčanima u 16h. 

 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, a iza sv. mise biblijska 
grupa nastavlja sa svojim redovitim susretima. 

 U četvrtak je euharistijsko klanjanje iza sv. mise. 
 U petak je susret obiteljske zajednice. Prigodno predavanje imat će vlč. dr. sc. 

Mislav Kutleša, povjerenik za pastoral obitelji u Zagrebačkoj nadbiskupiji.  
 Svake posljednje subote u mjesecu sv. misa u 7.30h slavit će se na latinskom 

jeziku. Tako ćemo ove subote početi s pripremljenim dvojezičnim hrvatsko-
latinskim tekstovima kako biste aktivno mogli sudjelovati u misnom slavlju. 

 U subotu započinjemo župnu katehezu s ovogodišnjim kandidatima za Prvu 
pričest i ispovijed prema slijedećem rasporedu: 3. r. PŠ Cvetković-8.30h, a                     
OŠ Ljubo Babić: 3. a - 9.15h, 3. b - 10h, 3. c - 10.45h. 

 Ovogodišnji krizmanici dobit će na e-mail adresu navedenu u prijavi raspored i 
link za 1. susret koji će biti ove subote u prijepodnevnim satima. 

 Iduće nedjelje nastavit ćemo sa susretima mladih iza nedjeljne večernje sv. Mise, 
a tema je: krepostan život – 1. dio. 

 Novčana sredstva za stradale mogu se uplatiti na račun Caritasa Sisačke biskupije: 
IBAN: HR1024070001100357106 (OTP Banka, Domovinskog rata 61, Split) s 
naznakom „za stradale u potresu“ ili putem donacijskog telefona Hrvatskog 
Caritasa: 060 9010 (6,25kn, PDV uključen). 

 Župni ured radi ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te od 
16-17.30h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-
756. ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne 
radi subotom, nedjeljom i blagdanima! 



RASPORED SVETIH MISA 
25. – 31. 1. 2021. 

PONEDJELJAK, 25. 1., OBRAĆENJE SV. PAVLA 
7h      + preč. Stjepan Rožanković 
Pavlovčani 16h 1) Vladimir Šember, god. 2) Paulina Lacković 3) Pavao i Draga 
Štokan i ob. 4) Pavica i Ankica Kokot 

UTORAK, 26. 1.,   sv. Timotej i Tit, biskupi 
18h     1) Nenad Bohaček, 30. dan 2) Ivan Puhar, 30. dan 3) Štefica Vučinić, 
god. i ob. 4) Zdenka Amet 5) Juraj Falica, god. 6) Pavla Bašić i pok. iz ob.                     
7) Ivan i Anka Heralović  

SRIJEDA, 27. 1., sv. Anđela Merici, djevica 
18h      + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 28. 1., sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj 
18h      + Juraj Vađina, god. i ob. 

PETAK, 29. 1., Valerije, Zdravko, Zdeslav 
18h       1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Milan Slunjski, 30. dan 3) Alojzija 
Šegudović, god. 4) Marija i Ivan Klemenić, god. 5) Ljubica Pozderac, god.                    
6) Ivica Grbavac, god. 7) Jelka Dimnjaković, 7. dan 8) Blanka Pernar, god.                
9) Ivan Špigelski, 7. dan 10) Antonija Šafran, god. i za pok. iz ob. Šafran, Rak i 
Dvorski 11) na nakanu jedne osobe 12) na nakanu za jednu obitelj   

SUBOTA, 30. 1., Martina, Tina, Hijacinta, Gordana, Darinka 
7.30h  (misa na latinskom jeziku)    + Kata Blažević  

NEDJELJA, 31. 1., ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7.30h     + Đuro i Franca Bakšić i ob.  
9h          + Janko Budinšćak, god. 
11h        ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE  
18h        + Ivan i Marija Herceg, god.  
Cvetković  9.30h   

 

Oglasiti se 

Ninivljani povjerovaše Bogu; oglasiše post i obukoše se u kostrijet, svi od najvećega 
do najmanjega. (Jon 3,5) 

 U nacističkoj Njemačkoj najprije su došli po komuniste, a ja nisam podigao glas 

jer nisam bio komunist. Potom su došli po Židove, a ja nisam podigao glas jer nisam 

bio Židov. 

 Zatim su došli po sindikalce, a ja nisam podigao glas jer nisam bio u sindikatu. 

Onda su došli po katolike, a ja nisam podigao glas jer sam bio protestant. I 

naposljetku su došli po mene, ali tada više nije imao tko dignuti glas za mene. 

 Ljubav se najbolje iskazuje djelima, stoga je dobrobit bližnjega najbolji razlog 

da čovjek podigne svoj glas. Idi, pa i ti čini tako! 

Molitva priprave za misu sv. Tome Akvinskog (28. siječnja) 

 Svemogući vječni Bože, evo pristupam k sakramentu tvoga jedinorođenoga 
Sina Gospodina našega Isusa Krista. Pristupam kao bolesnik liječniku života, nečist 
studencu milosrđa, slijep suncu vječne svjetlosti, ubog i siromašan Gospodaru Neba 
i zemlje.  
 Molim stoga obilje tvoje neizmjerne darežljivosti, da se udostojiš izliječiti moju 
nemoć, oprati nečistoću, prosvijetliti sljepoću, obogatiti siromaštvo, zaodjenuti 
golotinju, da anđeoski Kruh Kralja nad kraljevima i Gospodara nad gospodarima 
primim tolikom čistoćom i vjerom, takvim raspoloženjem i nakanom kako je korisno 
za spasenje moje duše.  
 Dopusti mi, molim te, da primim ne samo sakrament Gospodnjeg tijela i krvi, 
nego i sve njegove božanske učinke. Preblagi Bože, daj mi tijelo svojega 
Jedinorođenog Sina Gospodina našega Isusa Krista, koje je uzeo od Djevice Marije, 
tako primiti da budem dostojan pridružiti se Njegovu otajstvenom Tijelu i pribrojiti se 
među njegove udove.  
 Preljubljeni Oče, dopusti mi da tvoga preljubljenog Sina, kojega sada pod 
prilikama kruha na putovanju kanim primiti, napokon otkrivena lica uzmognem gledati 
na vijeke, koji s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog, po sve vijeke 
vjekova! Amen. 


